

2025年04月03日

王子アルファン GPP



照型名 : 飲食料品、化粧品、家庭用品などの容器包装Version1.15 類型書号 : 140 認定書 : 23 140 027 号※ ジヤンル : 食品・飲料(容器包装) > 食品容器 会社名 : 王子エフテックス株式会社 有効期限 : 2027年06月30日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



エコマーク商品 23 140 027 王子エフテックス株式会社

商品の型式・品番など

SDB-101V#30、SDB-101V#20

- [J. 容器包装用プラスチック製資材]
 ・プラスチック製容器包装資材には、バイオマスプラスチック(バイオ分)を25%以上使用しています。
 ・容器包装に使用する印刷インキは、「印刷インキに関する自主規制」で規制される物質を添加していません。
 ・プラスチック添加物・色剤は、ボジティプリスト等に従っています。
 ・容器包装に使用する接着剤は、、「食品包装材料用接着剤等に関する自主規制」で規制される物質を添加していません。

商品情報※

王子アルファンGPPはバイオマスブラスチックを配合した二軸延伸ポリプロビレン (OPP) フィルムです。従来OPPフィルムが使用されている日用品や食品等の包装に使用可能です。 従来の石油を原料とするポリプロビレンを、バイオマスを原料としたパイオマスプラスチックに置き換えることで、大気中への化石燃料由来の二酸化炭素排出を削減し、地球温暖化抑制に貢献でき、また、限りある化石資源の節約に貢献できます。

お問い合わせ先

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。